### 白石海運株式会社 (大阪府大阪市)

新しい取り組みに常にチャレンジ!

# 互いに尊重し合い 共存していく 男女共同参画社会を 目指す!



「船長になりたいです!」彼女が船で仕事をしている姿はかっ*こ*いい。彼女の頑張る姿に応援せずにはいられない。

## 会社の姿勢

### 船員という職業に性別は関係ない。自分の夢が大事!

弊社は乾酸同時を理念に人が本来持っている成長への可能性を引き出し、一人一人が価値ある存在として 周りに貢献できる人間を育てていくことを目指しています。

弊社は1955年から、海上輸送に従事し、主に重油を運び、海上で給油をするバンカー業務を行ってきました。「男性の仕事」というイメージが強い船員ですが、船員不足に困り女性である取締役が乗船しました。女性が乗れば船内の雰囲気も明るくなり、新たなソースに良い!そう思い女性船員の雇用を始めました。女性船員は生活のためというより、自分がしたい仕事である。夢を語る姿勢に、応援したい!彼女たちの力を最大限に発揮できる場所を作りたい!そう思い船内の環境改善に取り組みました。そうすると男性が快適な空間は女性も快適な空間だという事に気づきました。男女問わず、積極的に夢を持った人と働きたい。応援したいです。

## 社内環境

### 男性が快適な空間こそ女性が働きやすい環境である。

男性が快適な空間でなければ、女性も快適に過ごすことができない。 船は船員さんにとっての家である。

- ・Wi-Fi の設置、開放・多チャンネルの導入
- ・自分専用の快眠(日本製)布団セットを入社時に支給
- ・各部屋にはプラズマクラスター付き加湿器を設置
- ・サロンには大型の空気清浄機を設置

喫煙場所についてのルール、トイレのルール、お風呂のルール、洗濯機使用のルール等、快適な空間だからこそルールをルールと思わない環境づくりをしています。乗組員には家族を大切にしてほしいので、休暇やローテーション回数を多くして工夫をしています。

弊社若手男性船員がある日、「僕、びっくりしました。他では女性が乗船していないのですね!」と。彼は女性が乗船しているのが当たり前だととらえていた。そんな当たり前を目指しています。



現在女性の乗組員は甲板部2名機関部1名です。 力仕事は男性に「お願い」と気軽に伝えます。



取締役の白石紗苗です。 私自身も船員経験があり、船内環境の改善には力を 入れています。 男性には男性のメリット、女性には女性のメリット を生かして適材適所に配置します。

#### 取り組んでいる会社の概要

### 白石海運株式会社

代表者:白石昭二(代表取締役)

所在地:大阪府大阪市港区磯路3丁目11番7号

資本金:1,000万円

事業内容:内航海運業、船舶貸渡業

従業員数:13名

(平成30年6月時点)